

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Овочі» (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

1. Спеціальна школа №1 в сmt Клевaнь Рівненської обласної ради. Адреса: 35312, Рівненський район, Рівненська область, сmt Клевaнь, вул. Шкільна 15. ЄДРПОУ 21087614
2. Відкриті торги: Овочі, код ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи
3. Ідентифікатори закупівель: UA-2023-08-31-004915-a
4. Технічні та якісні характеристики визначені та оприлюднені у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

**Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі**

Найменування предмету закупівлі	Технічні та якісні вимоги	Од. вим	Орієнтована кількість
Цибуля	Має бути свіжою, зрілою, здоровою, чистою, цілою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухою, не порослою з сухими зовнішніми цибульними лущиннями. Не допускається цибуля підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту.	кг	200
Морква	Має бути свіжою, столовою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, щільна достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами.	кг	500
Буряк	Має бути салатного сорту, свіжим, вінегретним, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистим, здоровим, щільним, достатньої зрілості, з типовою для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами.	кг	200
Капуста свіжа	Капуста білоголова свіжа, вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непрорості з щільною або менш щільною структурою типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками.	кг	200

	Упаковка – сітка. Не допускається капуста підморожена, що загнила, із стороннім запахом.		
Огірок свіжий	Огірки свіжі. Врожай 2023 року. Огірки свіжі - сорт вищий. Плоди цілі, свіжі, здорові, чисті, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою або без неї, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення. Правильної форми і практично прямі (допускається висота внутрішньої дуги не більше 10мм. На 10 см. Довжини огірка).	кг	200
Помідор свіжий	Томати свіжі Врожай 2023 року. Томати першого гатунку. Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, з плодоніжкою або без плодоніжки, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, неперезрілі, без зайвої вологості. Допускаються плоди з незначними поверхневими дефектами, що не впливають на загальний зовнішній вигляд, якість, збереження і товарний вигляд продукції.	кг	350
Перець солодкий	Врожай 2023 року. Перець першого гатунку. Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, з плодоніжкою або без плодоніжки, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, неперезрілі, без зайвої вологості. Смак, запах без сторонніх домішок.	кг	200
Кабачки	Врожай 2023 року Кабачки свіжі, гатунок перший, ДСТУ 318. Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, з плодоніжкою або без плодоніжки, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, неперезрілі, без зайвої вологості. Смак, запах без сторонніх домішок. Зрілі, без ознак гнилизни.	кг	100

5. Очікувана вартість закупівлі становить 68000 грн з ПДВ. Розмір бюджетного призначення, визначений з урахуванням індексу споживчих цін, та у межах фінансування на 2023 рік.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільськогосподарства України 18.02.2020 № 275, з урахуванням індексу ціни на продукти харчування, які розраховані згідно довідки Головного управління статистики у Рівненській області, а також шляхом порівняння ринкових цін, інформацією, яка міститься у відкритому доступі (мережа інтернет).

Уповноважена особа



Надія ЖУК